



## **ПОЛОЖЕНИЕ** о проведении спортивных соревнований «Первенство Саратовской области по лыжным гонкам»

### **I. ВВЕДЕНИЕ**

Спортивное мероприятие проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Министерства молодежной политики и спорта Саратовской области, календарным планом СООО «Федерация лыжных гонок».

Соревнования личные.

### **II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

- популяризация развития лыжных гонок в Саратовской области;
- укрепление здоровья, привитие интереса к занятиям спортом;
- повышение спортивного мастерства;
- определение сильнейших лыжников-гонщиков Саратовской области
- отбор на Всероссийские соревнования, на «Приз змс Р.П. Сметаниной», 30 марта-04апреля 2021г.

### **III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся 19-21 февраля 2021года на 4-ой Дачной, Ленинского р-на, города Саратова, в лесопарке «Кумысная поляна», район ДООЦ «Восход».

Начало соревнований: 20 февраля - 12:00, 21 февраля – 12:00.

### **IV. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственная организация и проведение возлагается на СООО «Федерация лыжных гонок и судейскую коллегия, утвержденную СООО «ФЛГ».

### **V. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18

апреля 2014 г №353. Места проведения соревнований обозначаются специальными знаками, огораживающими средствами безопасности. В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (в редакции от 19 августа 2020 года).

## **VI. МЕДИЦИСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ**

Медицинское обслуживание соревнований осуществляется врачебной бригадой скорой медицинской помощи.

## **VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие допуск врача и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев. На основании предписаний (предложений) территориальных органов, уполномоченных осуществлять федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор (по месту проведения мероприятия), всем участникам и персоналу необходимо проходить тестирование на новую коронавирусную инфекцию COVID-19 методом полимеразной цепной реакции (ПЦР) со сдачей и получением результатов не ранее 3 календарных дней до начала мероприятия. Справка об отсутствии контакта с инфекционными больными, обязательна.

## **VIII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие подаются в электронном виде по почте: [kkv.83@mail.ru](mailto:kkv.83@mail.ru). Телефон для справок: **89271212778**

Оригиналы заявок, заверенные врачом и печатью спортивной организации, полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (на каждого спортсмена) предъявляются при прохождении мандатной комиссии или не позднее чем за 1 час до старта первой группы участников в день соревнований. Дозаявка участников в день проведения соревнований не допускается.

## VIII. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

<b>19.02.2021г.</b>	Прохождение мандатной комиссии, заседание ГСК совместно с представителями команд	<b>17:00</b> дистанционно
<b>20.02.2021.</b> старт раздельный через 30 сек	Девушки: 2005-2006г.р.	5 км св. стиль
	Юноши: 2005-2006г.р.	10 км. св. стиль
<b>21.02.2021</b> старт раздельный через 30 сек	Девушки: 2005-2006г.р.	3 км. кл. стиль
	Юноши: 2005-2006г.р.	5км. кл. стиль

## IX. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победители, призеры и другие участники соревнований определяются по лучшему времени прохождения дистанции.

## X. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие первое, второе и третье места в каждом виде программы награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней СООО «Федерация лыжных гонок»

## XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета, обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденной сметой и порядком финансирования на 2021 год, а также за счет иных источников, не запрещенных законодательством РФ.

Расходы по командированию, питанию, размещению участников соревнований, прохождения тестирования на новую коронавирусную инфекцию COVID-19, несут командирующие организации.

## **XI. ФОРСМАЖОРНЫЕ ОБСТОЯТЕЛЬСТВА**

При недостаточном снежном покрове, позволяющим качественно подготовить трассу соревнований, низких температурах воздуха организаторы оставляют за собой право внести изменения в данное положение ( в т.ч. их переносом на более поздний срок или отменой). Решения о переносе (отмене) соревнований доводятся до заинтересованных сторон не позднее чем за 5 дней до начала соревнований.

**Данное положение является вызовом на соревнования.**